



SVJETSKI DAN VIRUSNIH HEPATITISA 2017.: ELIMINIRAJMO HEPATITIS!

Svjetski dan virusnih hepatitisa se obilježava i ove godine 28.srpnja s ciljem podizanja svijesti o javnozdravstvenom značaju virusnih hepatitisa. Ove godine je slogan i poruka svjetske zdravstvene organizacije „ NEhep - Eliminirajmo hepatitis!“

Virusni hepatitisi su značajan javnozdravstveni problem današnjice. U svijetu stotine milijuna ljudi živi s tim bolestima. Svjetska zdravstvena organizacija je prepoznala hepatitise kao značajan problem koji zahtijeva akciju, odnosno zdravstvenu intervenciju.

Potrebno je što veći broj ljudi educirati o ovim zaraznim bolestima, potaknuti ih da se što više osoba koje su bile ili misle da su bile u riziku testiraju, i ukoliko su pozitivne da što prije odu na obradu kod infektologa ili interniste te započnu s liječenjem. Rana dijagnoza znači rani početak liječenja i bolja prognoza. Važno je ohrabriti ljude da se testiraju ukoliko su bili u riziku od zaraze. Oko 80 - 90 % osoba u svijetu i ne zna da su zaraženi. Mnogi se boje testiranja, izbjegavaju ga. Često se boje stigme i diskriminacije.

Zato nastojimo učiniti savjetovanje i testiranje što dostupnijim.

Svjetska zdravstvena organizacija u svojoj Globalnoj zdravstvenoj strategiji o virusnim hepatitisima 2016. do 2021. ima za glavni cilj: ići prema eliminaciji virusnih hepatitisa do 2030.godine. Da bi se to postiglo potrebno je 90% smanjenje novozaraženih osoba u svijetu, 65% smanjenje smrtnosti, 80% povećanje obuhvata liječenja oboljelih.

Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije će obilježiti Svjetski dan hepatitisa na slijedeći način:

- U tjednu od 24. do 28.07.2017. svakodnevno savjetovanje i testiranje na hepatitis B, C i HIV u Centru za dobrovoljno, anonimno i besplatno savjetovanje i testiranje, Epidemiološki odjel Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije Rijeka, na adresi Krešimirova 52a, prizemno, soba 5, od 13 do 15 sati
- Testiranje u udruzi Hepatos Rijeka, Ulica Blaža Polića 2/III, u četvrtak, 27.07.2017. od 13 do 15 sati

Voditeljica Epidemiološkog odjela

Dr.sc.Danijela Lakošeljac, dr.med

Spec.epidemiologije